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 :ن وجدتإس/ صحح العبارات الخاطئة 

 خطأ. السوق او الخطة ليةآاما وفق ، قتتصاديةفي النظم الا نظام الحوافزيتحدد  -1

 .او معنويا   اما ماديا  ، قتتصاديةيكون نظام الحوافز في النظم الا الاجابة:

آلية في النظم الاقتتصادية اما وفق  آلية توفير المعلومات والتنسيقكون ت)يمكن ان تكون الاجابة: 

 (السوق او الخطة

 خطأ .المشروعات الخاصةفي اقتامة  للافرادالحرية  النظام الاشتراكييمنح  -2

 الحرية للافراد في اقتامة المشروعات الخاصة. يالنظام الرأسمال: يمنح الاجابة

 (تكون ملكية وسائل الانتاج عامةالنظام الاشتراكي  فييمكن ان تكون الاجابة: )

 صح. اكد فريدريك ليست على تقسيم العمل كعامل حاسم في التطور الاقتتصادي -3

 صح. السوق يكون القرار الاقتتصادي مزيجا من المركزية واللامركزيةفي اشتراكية  -4

مظاهر بناء الدولة ترافقت مع  مرحلة الانطلاقحسب نظرية روستو في النمو فان  -5

 خطأ.المركزية

قتيام الثورة الصناعية : حسب نظرية روستو في النمو فان مرحلة الانطلاق ترافقت مع الاجابة

 والتجديد في المؤسسات.

 مرحلة الشروط المسبقة للانطلاق)يمكن ان تكون الاجابة: حسب نظرية روستو في النمو فان 

 بناء الدولة المركزية( مظاهر ترافقت مع

 صح. عناصر الانتاج تيارا نقدياعوائد تمثل  -6

 صحتتميز النظم الرأسمالية بعدم العدالة في توزيع الدخل، ما يتطلب تدخل الدولة.  -7

 صحروستو على العامل التكنولوجي في التطور الاقتتصادي للمجتمعات. داك -8

 خطأ. نقديا   تيارا   عناصر الانتاحتمثل  -9



 .حقيقيا : تمثل عناصر الانتاج )العمل، الارض، رأس المال، التنظيم( تيارا  الاجابة

 .نقديا   الربح( تيارا  )الاجر، الريع، الفائدة،  عوائد عناصر الانتاج)ويمكن ان تكون الاجابة: تمثل 

 صح، وليس العكس. تقوم الاسعار في نظام السوق بتوجيه الخطط الاقتتصادية -10

نظام السوق العلاقتة بين الاسعار والكميات من السلع والخدمات المطلوبة يحدد  -11

 صحوالمعروضة.

 خطأ .السوق او الخطةاما على اساس  القرار الاقتتصادييتم تنظيم اتخاذ  -12 

 .مركزيا او لا مركزيا: يتم تنظيم القرار الاقتتصادي اما الاجابة

 اما على اساس السوق او الخطة(. اليات توفير المعلومات والتنسيق)يمكن ان تكون الاجابة: تتم 

 صح تشترك النظم الاقتتصادية المعاصرة في انها من صنع الانسان. -13

والاستقرار الاقتتصادي وتخصيص الموارد والعدالة النمو  تعالج مشكلةان النظم الاقتتصادية  -14

 خطأ. الاجتماعية

 .ندرة الموارد الاقتتصادية قتياسا بتعدد حاجات المجتمع: ان النظم الاقتتصادية تعالج مشكلة الاجابة

هي: النمو والاستقرار الاقتتصادي وتخصيص  النظم الاقتتصادية وظائف)يمكن ان تكون الاجابة: ان 

 الاجتماعية(. الموارد والعدالة

 


